ORDINANCE NO. 3312

Repealed by 3510 ORDINANCE OF CITY OF KIRKLAND AN THE INCREASING THE MEMBERSHIP THE GROWTH OF MANAGEMENT COMMISSION FROM A TOTAL OF FTFTEEN MEMBERS TO SIXTEEN MEMBERS AND AMENDING SECTION 7 OF THE ORDINANCE NUMBER 3294 AND REVISION THE ADOPTED WORK PROGRAM.

Be it ordained by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1. Section 7 of Ordinance No. 3294 adopted November 19, 1991 is hereby amended to read as follows:

Section 7: The membership, structure and duration of the Kirkland Growth Management Commission (KGMC) shall be as follows:

The KGMC shall consist of a total a. fifteen sixteen appointed residents of of Kirkland. It shall include the seven members of the Kirkland Planning Commission and eight nine additional appointments to be made by the City Council by the end of October 1991. Each of the members of the KGMC shall be of equal standing. They shall elect a chair and such officers as are necessary for the performance of their function.

b. The members of the KGMC shall meet in regular scheduled meetings twice a month. Additional meetings of the KGMC or its subcommittees may be specially called, including study meetings, workshops, and public hearings as deemed necessary. All meetings shall be scheduled, held and conducted in accordance with the Open Meetings Act.

The KGMC shall form subcommittees c. Housing, Transportation, Land Use, on and Capital Facilities. Additional subcommittees may be formed on the recommendation of the KGMC and the approval of the City Council. Each subcommittee may select officers. The Chairs of the KGMC and the Kirkland Planning Commission Capital shall serve on the Facilities subcommittee.

The KGMC and its subcommittees d. shall be provided with staff support as directed by the City Manager.

The KGMC shall exist until July of e. or the date 1993 of adoption of the Comprehensive Plan mandated by the GMA, whichever comes later.

1

<u>Section 2.</u> This ordinance shall be in force and effect five days from and after its passage by the Kirkland City Council and publication as required by law.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in regular, open meeting this <u>21st</u> day of <u>April</u>, 1992.

Signed in authentication adv of <u>April</u>	
4 ter	lucal
Attest: <u>Mayor</u>	
Janefrey	-
City Clerk	
Approved as to Form:	
Ladocha b-	
City Attorney	AF\ORDGMA/JP